



## रणबीर-आलिया की ब्रह्मास्त्र से जुड़े बाहुबली वाले राजामौली

पिछले काफी समय से अयान मुखर्जी के डायरेक्शन में बन रही रणबीर कपूर और आलिया भट्ट की मुख्य भूमिकाओं वाली फिल्म ब्रह्मास्त्र काफी चर्चा में है। इस फिल्म का हाल में पोस्टर रिलीज किया गया था। अब साउथ के डायरेक्टर एसएस राजामौली ने घोषणा की है कि वह इस फिल्म को साउथ की 4 भाषाओं में रिलीज करेंगे। एसएस राजामौली ने कहा है कि वह तमिल, तेलुगू, कन्नड़ और मलयालम में ब्रह्मास्त्र को रिलीज करेंगे। उन्होंने कहा, मैं दुनियाभर की ऑडियंस के लिए ब्रह्मास्त्र को 4 भाषाओं में पेश करने को लेकर खुश हूँ। इस फिल्म का कॉन्सेप्ट एकदम अलग है जो इसकी कहानी और प्रजेंटेशन में नजर आता है। कई मामलों यह फिल्म मुझे बाहुबली की याद दिलाती है। जब मैं अयान को इस फिल्म में टाइम इन्वेस्ट करते देख रहा था तो मुझे ऐसा लगा कि ऐसा ही मैंने बाहुबली के साथ किया था। राजामौली ने आगे कहा, शयद फिल्म प्राचीन भारतीय सभ्यता और आधुनिक टेक्नॉलजी को मिलाती है। इसमें बेहतरीन वीएफएक्स का इस्तेमाल किया जाएगा जो आपके होश उड़ा देगा। यह इंडियन सिनेमा के लिए एक नया अध्याय होगा और इस फिल्म और धर्मा प्रॉडक्शंस से जुड़कर मुझे खुशी हो रही है। बता दें कि ब्रह्मास्त्र फिल्म 3 पार्ट में बनेगी और यह इस सीरीज की पहली फिल्म होगी।

## मुंबई की सड़क पर यूं निकलीं रामानंद सागर की पोती साक्षी चोपड़ा

रामायण जैसे धार्मिक शो के लिए फेमस रामानंद सागर की परपोती साक्षी चोपड़ा अक्सर अपनी ग्लैमरस तस्वीरों के लिए चर्चा में रहती हैं। वजह इस बार भी वही, लेकिन इस बार उन तस्वीरों को लेकर नहीं जो उन्होंने पोस्ट की हैं। साक्षी मुंबई की सड़कों पर नजर आई जिसकी कई तस्वीरों कैमरे में कैचर कर ली गई हैं। साक्षी एक ऐसे घराने से ताल्लुक रखती हैं, जो इंडस्ट्री में काफी पॉप्युलर है। बावजूद इसके साक्षी फिल्मों और टीवी की दुनिया से काफी दूर हैं। साक्षी चोपड़ा टीवी प्रड्यूसर मीनाक्षी सागर की बेटी हैं, जो रामानंद सागर की पोती हैं। मॉडल होने के साथ सिंगर और सॉन्ग राइटर भी हैं। बताया जाता है कि साक्षी ने लंदन से पढ़ाई की है और फिर फिल्ममेकिंग का कोर्स किया है। साक्षी चोपड़ा को भले ही बॉलिवुड में ज्यादा दिलचस्पी न रखती हों, लेकिन ऐसे फैंस की संख्या बड़ी है जो उन्हें फिल्मों में देखना चाहते हैं। साक्षी सोशल मीडिया पर काफी बिंदास हैं और अपनी तस्वीरों को लेकर अक्सर उन्हें आलोचनाएं भी झेलनी पड़ती हैं।

## सामने आई नोरा फतेही और ठग सुकेश चंद्रशेखर की चैट



पिछले कुछ दिनों से बॉलिवुड ऐक्ट्रेस जैकलीन फर्नांडिस और नोरा फतेही 200 करोड़ रुपये की मनी लॉन्ड्रिंग के आरोपी ठग सुकेश चंद्रशेखर से अपने कथित रिश्तों को लेकर चर्चा में हैं। ईडी की जांच में सामने आया है कि सुकेश ने जैकलीन और नोरा फतेही को लाखों-करोड़ों रुपये के गिफ्ट्स दिए थे। अब नोरा फतेही और सुकेश चंद्रशेखर के बीच की कथित वॉट्सऐप चैट्स भी सामने आ गई हैं। एक रिपोर्ट में नोरा और सुकेश के बीच की कथित चैट्स का खुलासा किया गया है। इस चैट में नोरा सुकेश के साथ महंगी कार के बारे में बात कर रही हैं। चैट में सुकेश चंद्रशेखर नोरा से रेंज रोवर कार के बारे में पूछता है, क्या तुम्हें यह पसंद आई? इसके जवाब में नोरा ने लिखा, हां, यह एक अच्छी रफ यूज कार है। यह खूबसूरत है और पहचान बनाने वाली कार है। इसके बाद सुकेश कहता है, मैं तुम्हें और ऑप्शंस भी दिखाऊंगा। एक अन्य चैट में सुकेश ने नोरा को लिखा, अगर तुम एक मिनट बात करके सारी बातें क्लियर कर सको तो बेहतर होगा।

# सलमान की हिरोइन स्नेहा उलाल सांप पकड़ने में हैं माहिर

बॉलिवुड ऐक्ट्रेस स्नेहा उलाल बॉलिवुड की उन ऐक्ट्रेसों में शामिल हैं, जो कुछ फिल्मों के बाद इस इंडस्ट्री से गायब हो गईं। हालांकि स्नेहा फिल्म से अधिक ऐश्वर्या राय बच्चन की तरह अपने लुक की वजह से चर्चा में रही हैं और लोग आज भी उन्हें याद करते हैं। स्नेहा उलाल 18 दिसम्बर को अपना 34वां बर्थडे सेलिब्रेट कर रही हैं। स्नेहा के कम ही फैंस को शायद यह पता हो कि यह ऐक्ट्रेस सांप पकड़ने में माहिर हैं।

स्नेहा ने अपनी इस मजेदार हॉबी का खुलासा खुद किया है। जहां लड़कियों की आमतया रेप्टाइल्स जीवों को देखकर चीख निकल जाती है वहीं स्नेहा उलाल इस मामले में काफी अलग हैं। स्नेहा ने अपने एक इंटरव्यू में इसका खुलासा खुद किया था। स्नेहा ने बताया था कि वह वेजिटेरियन हैं और जानवरों से बेहद प्यार करती हैं। उन्होंने यह भी कहा था कि वह सांप को कभी नहीं मार सकती हैं बल्कि उन्हें पकड़ना उन्हें अच्छा लगता है। स्नेहा ने बताया था कि उन्होंने बारिश के मौसम में खूब सांप पकड़े हैं और ऐसा करके उन्हें काफी गर्व भी महसूस होता है। रिपोर्ट्स के मुताबिक, जब ऐश्वर्या और सलमान खान के ब्रेकअप की खबरें उड़ीं उसके बाद ही स्नेहा उलाल की एंट्री बॉलिवुड में हुई। स्नेहा को बॉलिवुड में लाने का श्रेय भी सलमान खान को ही दिया जाता है। फिल्म लकी: नो टाइम फॉर लव से बॉलिवुड में एंट्री मार चुकीं स्नेहा हाल ही में वेब सीरीज को लेकर भी चर्चा में रही हैं। फिल्म लकी बॉक्स ऑफिस पर अच्छा परफॉर्म नहीं कर पाई और इसके बाद वह आर्यन (2006), जाने भी दो यारो (2007) और क्लिक (2009) में नजर आईं। स्नेहा की कोई फिल्म कुछ खास



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

कमाल नहीं कर पाई और फिर उन्होंने तेलुगू इंडस्ट्री की तरफ रुख किया। साल 2015 में स्नेहा बॉलिवुड फिल्म बेजुबां इश्क में नजर आई थीं।

स्नेहा फिल्मों के अलावा कई ब्रैंड्स ऐड से जुड़ी हैं, जो उनकी कमाई का जरिया भी है। स्नेहा ने बताया था कि वह कभी ऐक्ट्रेस बनना नहीं चाहती थीं, लेकिन सलमान खान के साथ मिली फिल्म लकी के लिए उन्होंने बीच में ही पढ़ाई भी छोड़ दी थी। हालांकि, फिल्म रिलीज होने के बाद उन्होंने फिर अपनी पढ़ाई पूरी की और फिर वह इंडस्ट्री में लौटीं।

## जैकलीन फर्नांडिस के संपर्क में आने के लिए ठग सुकेश ने खर्च की थी मोटी रकम

बॉलिवुड ऐक्ट्रेस जैकलीन फर्नांडिस इन दिनों 200 करोड़ रुपये की मनी लॉन्ड्रिंग के आरोपी ठग सुकेश चंद्रशेखर के साथ अपने कथित संबंधों को लेकर चर्चा में हैं। अब सुकेश के मामले की जांच कर रहे प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने दावा किया है कि सुकेश ने केवल जैकलीन के संपर्क में आने के लिए पिकी इरानी को मोटा पैसा दिया था। पिकी को पिछले शुक्रवार को ईडी ने गिरफ्तार किया था।



ईडी ने तिहाड़ जेल में पिकी और सुकेश को आमने-सामने बैठाकर पूछताछ की। उनके बयान लेने के बाद एजेंसी ने यह खुलासा किया है। ईडी के अधिकारियों ने कहा कि पिकी इरानी ने ही सुकेश को जैकलीन से मिलवाया था। इसके लिए सुकेश ने करोड़ों रुपये खर्च किए थे। जांच में यह भी सामने आया है कि इसके बाद सुकेश ने जैकलीन को करोड़ों रुपये के गिफ्ट दिए थे। जैकलीन के अलावा सुकेश ने नोरा फतेही को भी बीएमडब्ल्यू कार गिफ्ट की थी। इससे पहले ईडी की पूछताछ में जैकलीन ने बताया था कि सुकेश ने उन्हें खुद को सन टीवी का मालिक और जयललिता का रिश्तेदार बताया था। सुकेश ने जैकलीन को साउथ की फिल्मों में काम करने को लेकिन पूछा था। जैकलीन ने यह भी बताया कि सुकेश उनके मेकअप आर्टिस्ट के जरिए उनके संपर्क में आया था। तब सुकेश ने मेकअप आर्टिस्ट को खुद को केंद्रीय गृह मंत्रालय का अधिकारी बताया था। सुकेश पर रेनबैक्सी के प्रमोटर रहे शिविंदर मोहन सिंह की पत्नी अदिति सिंह से 200 करोड़ रुपये की ठगी करने का आरोप है। जब सुकेश जेल में था तब उसकी मुलाकात अदिति से हुई थी जो जेल में बंद अपने पति से मिलने आई थीं। तब सुकेश ने अदिति से वादा किया था कि वह पैसे के बदले उनके पति शिविंदर को जमानत पर रिहा करवा देगा। ईडी अब इस बात का पता लगा रही है कि क्या इस 200 करोड़ रुपये को पहले ही विदेश में इन्वेस्ट कर दिया गया है या नहीं।